

ПОРЯДОК ВЪЕЗДА ИНОСТРАННЫХ АБИТУРИЕНТОВ В РФ

Порядок получения приглашения и визы

ШАГ 1

Проверьте, нужна ли Вам виза для въезда в Россию.

Оформление учебной визы не требуется для абитуриентов и студентов, приезжающих в российские вузы из Азербайджанской Республики, Республики Абхазия, Республики Южная Осетия, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Республики Молдова, Республики Таджикистан, Украины, Республики Армения, Республики Узбекистан.

По внутренним (национальным) паспортам в Россию могут въезжать только граждане Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики. Учащиеся из остальных государств могут въезжать в Россию только по заграничным паспортам.

ШАГ 2

Проверьте срок действия вашего паспорта и наличие чистых страниц для вклеивания визы и штампов въезда. Если чистых страниц не хватает, Вам необходимо получить новый паспорт.

ШАГ 3

Для оформления официального приглашения отправьте на электронный адрес mo@mail.fesmu.ru заявку (заполнение всех полей обязательно) и отсканированную копию первых двух страниц паспорта на оформление визового приглашения. Оформление приглашения, как правило, занимает не более 45 дней. Во избежание недоразумений рекомендуем не покупать билеты до получения визы на руки.

ШАГ 4

Дождитесь получения письма с электронным приглашением. Распечатайте приглашение перед обращением в визовый центр или Консульство Российской Федерации.

ШАГ 5

Обратитесь в визовый центр, либо в Посольство/Консульство Российской Федерации в Вашей стране и подайте документы на визу. Срок оформления визы составляет до 2-х недель.

ШАГ 6

Получив паспорт с визой, обязательно проверьте правильность всех данных. Если Вы нашли ошибку, незамедлительно обратитесь к сотруднику визового центра либо Консульства Российской Федерации, в котором Вы получили визу.

ШАГ 7

Направьте сканированную копию полученной визы на электронный адрес mo@mail.fesmu.ru.

Миграционная карта

При въезде в Российскую Федерацию всем иностранным гражданам бесплатно выдаются бланки миграционной карты.

Миграционная карта заполняется на русском языке. **Важно:** В поле «Цель визита» должен быть указан вариант «Учеба/Education». Никакие другие варианты подчеркивать нельзя.

Заполненный бланк необходимо предъявить на пункте пропуска через государственную границу Российской Федерации.

Важно: Сделайте копию миграционной карты (например, сфотографируйте на телефон), чтобы всегда иметь этот документ при себе. Обязательно храните миграционную карту в паспорте на протяжении всего срока пребывания в России. Миграционная карта сдается сотруднику пограничного контроля при выезде из Российской Федерации.

Постановка на миграционный учет

После въезда на территорию России Вы должны быть поставлены на миграционный учет по месту пребывания (т. е. по адресу фактического проживания). Это правило действует независимо от того, въехали ли Вы в Россию на основе визы, выданной по приглашению ДВГМУ, или в безвизовом порядке.

Для этого **в течение 1 (одного) календарного дня** после прибытия в город Хабаровск, необходимо предоставить документоведу ДВГМУ (каб. 232) все необходимые документы (паспорт, виза/миграционная карта, в которой указана цель визита «УЧЕБА», договор на проживание в общежитии).

- Для студентов, проживающих в общежитии ДВГМУ, документовед группы по организации научной и международной деятельности осуществляют постановку на миграционный учет по адресу проживания в общежитии.
- Студентам, арендующим квартиры, необходимо осуществить постановку на миграционный учет самостоятельно.

ВНИМАНИЕ: Всегда носите с собой (до момента пересечения границы при выезде из Российской Федерации) отрывную часть бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания и миграционную карту. Эти документы подтверждают, что Вы законно находитесь на территории Российской Федерации и поставлены на миграционный учет.